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KliCova aktivita: IV/2 Inovace ke zkvalitnéni vyuky smeérujici k rozvoji

matematické gramotnosti zak( zéakladnich skol

Matematika a jeji aplikace €.144 Matematika
Téma — opakovani uciva 2.stupné I1.

1. Automobil se prodaval za 24 000 K¢, 15% této ceny predstavuji vydaje na jeho
propagaci. UrCete cenu automobilu bez této vydajové polozky.

2. V roce 1992 byl ke vkladu 84 600 K¢ pfipsan rocni urok 7 191 K¢. Vypocitejte trokovou
miru.

3. Strana Ctverce je dlouhd x metrd. O kolik ¢tvereénych metrl se zmensi jeho obsah, jestlize
délku jeho strany zmenSime o 2 metry?

4. (3a+ 2b).(3a— 2b) =
5. 5m*n? (- 4m*n’) =

15x — 4
T 12x?% +36x+27

stanovte podminky FeSitelnosti:

a oy .
7. b ( X) rozsif vyrazem v zavorce:

8. Napiste jako desetinné Cislo:
5100000+ 4.1000+3.100+8.10+7.1+5.0,1+9.0,001 =
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12. V/ypotitej obsah kosogtverce ABCD, je — litgp = +/15 a |AC | = 4cm

13. Z ocelové tyCe byly vysoustruhovany tfi sou¢astky. Prvni soucéstka byla vyrobena
z poloviny tyCe a na druhou se spotfebovaly dveé tfetiny jejiho zbytku. Posledni ¢ast tyce
urena na tfeti soucastku méla hmotnost 3 kg. Vypocitejte hmotnost celé tyce.

14. Dva automobily vyjely soucasné ze dvou mést vzdalenych 325 km. Jely po téZe trase proti

sobé a po 2,5hod. jizdy se mijely. Jeden automobil jel rychlosti 60 km/h. Vypocitej
rychlost druhého automobilu.

Zpracovala: Mgr. Martina Cernikové, ZS Hlubo&ky
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